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Λουτρά Αιδηψού: Με κατάνυξη η πανήγυρη του 
εν Χώναις Θαύματος και του Αγίου Ζαχαρίου στο 
νέο υπόσκαφο Προσκυνητάριο
/ Ενορίες

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και ιερή κατάνυξη τελέστηκε την 
Παρασκευή 5 Σεπτεμβρίου 2025, στο Νέο Ιερό Υπόσκαφο 
Προσκυνητάριο των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, που βρίσκεται 
όπισθεν του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου, στην περιφερειακή 
οδό Λουτρών Αιδηψού, η ακολουθία του Εσπερινού, του 
Όρθρου και της πρώτης Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας.

Η σύναξη αυτή πραγματοποιήθηκε προς τιμήν του εν Χώναις θαύματος του 
Αρχαγγέλου Μιχαήλ και για την ιερά μνήμη του Αγίου Ζαχαρία του Νέου 
Ιερομάρτυρος, εκ της Παναγιωτίσσης της Κύπρου.

Λειτουργός της ιεράς συνάξεως ήταν ο Πρωτοπρεσβύτερος πατήρ Νικόλαος 
Αργυρίου, ο οποίος κήρυξε τον θείο λόγο με γλυκύτητα και θεολογική σαφήνεια.
Αναφέρθηκε στο υπερφυσικό θαύμα του Αρχαγγέλου Μιχαήλ στις Χώνες, μέσα από 
το οποίο φανερώνεται η διαρκής πρόνοια και προστασία του Θεού για τον 
άνθρωπο, αλλά και στον μαρτυρικό βίο του Αγίου Ζαχαρία, που με γενναιότητα και 
πίστη αμετακίνητη έδωσε την ομολογία του Χριστού.

«Οι Άγιοι», τόνισε χαρακτηριστικά, «είναι ζωντανές παρουσίες ανάμεσά μας, 
οδηγοί και συνοδοιπόροι στην πορεία προς τη Βασιλεία του Θεού. Ο Αρχάγγελος 
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Μιχαήλ μάς καλεί να μείνουμε σταθεροί στην πίστη και να εμπιστευθούμε την 
πρόνοια του Κυρίου, ενώ ο Άγιος Ζαχαρίας μάς διδάσκει με το αίμα του την 
αληθινή θυσία και την αφοσίωση στον Χριστό».

Στο ιερό αναλόγιο διακόνησαν με σεμνότητα και μελωδικότητα ο 
Πρωτοπρεσβύτερος πατήρ Χρήστος Νγκέλας και ο Αναγνώστης Θωμάς Χαντζής, 
επίσης ομάδα ευσεβών καλλικελαδων γυναικών αναδεικνύοντας την κατανυκτική 
ομορφιά της ακολουθίας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο πατήρ Νικόλαος έθεσε προς προσκύνηση 
τεμάχιο ιερού λειψάνου του Αγίου Ζαχαρία του Νέου Ιερομάρτυρος, το οποίο 
φυλάσσεται στον Ναό. Οι πιστοί με ευλάβεια και συγκίνηση προσήλθαν, 
ασπάστηκαν το τίμιο λείψανο και έλαβαν την ευλογία του Αγίου.

Ακολούθως, οι κυρίες της ενορίας, με αγάπη και προσφορά καρδίας, προσέφεραν 
πλούσια και νηστίσιμα εδέσματα, δημιουργώντας ατμόσφαιρα πανηγυρική και 
αδελφική, η οποία σφράγισε με χαρά και φιλαδελφία την πνευματική αυτή σύναξη.

Η ενορία Αγίου Παντελεήμονος Λουτρών Αιδηψού εύχεται σε όλους τους πιστούς 
υγεία, ειρήνη και πλούσια την χάρη του Θεού, με την προστασία του Αρχαγγέλου 
Μιχαήλ και τη μεσιτεία του Αγίου Ζαχαρία του Νέου Ιερομάρτυρος.






